INVESTIGACIÓN COMERCIAL
Duración: 1 hora y media.           CONVOCATORIA: Febrero 2011     TIPO DE EXAMEN: A               1ª SEMANA
SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
1-Indique cuál de las siguientes NO es una forma de clasificación de las variables: A.Comportamientos; atributos; actitudes/opiniones; motivaciones, deseos o necesidades. B.Nominales, ordinales, interválicas o de razón. C.Continuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.83)

2-El elemento de la población del cual se obtienen los datos, se denomina: A.Universo. B.Población. C.Muestra. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.91)

3-¿Qué tipo de variables se requiere para llevar a cabo un análisis de tabulaciones simples?: A.Categóricas. B.Categóricas unirrespuesta únicamente. C. Numéricas. D.Ordinales. (P.197)

4-En el análisis de la varianza, ¿qué otro nombre reciben las variables independientes?: A.Tratamientos. B.Vías. C.Factores. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.257)

5-Si se dispone de forma ordenada un conjunto de observaciones, ¿Cómo se denomina al valor situado en medio de la distribución?: A.La media aritmética B.La mediana C.La moda D.La dispersión  (P.212)

6-En el análisis de regresión múltiple, la medida de la bondad del ajuste de la función estimada viene dada por: A.El coeficiente de correlación múltiple. B.El coeficiente de determinación. C.El coeficiente de correlación parcial. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.280)

7-El análisis AID (Detección Automática de Interacciones): A.Estudia la relación de dependencia entre múltiples variables criterio. B.No proporciona  una función que determine la relación existente entre la variable dependiente y las independientes. C.No sirve para detectar el efecto y las interacciones existentes entre las variables explicativas. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.312)

8-La variación concomitante: A.Supone asociación o variación conjunta entre las variables causa y efecto. B.Supone que la causa de un acontecimiento debe preceder a su ocurrencia. C.Trata de detectar posibles correlaciones espurias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.266)

9-¿En qué tipo de análisis es utilizada la matriz de confusión?: A.Análisis de regresión múltiple. B.Análisis de clasificación múltiple. C.Análisis discriminante múltiple. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.346)

10-¿En qué tipo de análisis de interdependencias se utiliza el “dendograma”?: A.Análisis de componentes principales. B.Análisis factorial de correspondencias. C.Análisis de grupos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.436)

11-Indique cuál es la afirmación INCORRECTA: A.El análisis de componentes principales es una técnica de análisis factorial. B.Con el análisis de componentes principales se obtienen tantos factores o componentes como variables tiene el conjunto de datos analizados. C.Para la aplicación del análisis de componentes principales se parte de la matriz de covarianzas o de coeficientes de correlación entre todos los pares de variables incluidas en el análisis. D.Ninguna de las  afirmaciones anteriores es incorrecta. (P.395)

12-¿Cuál de los siguientes NO es un problema en la utilización del análisis de grupos?: A.La elección de la medida de similitud. B.La determinación del número de grupos o clusters a retener. C.En algunos casos, el elevado número de operaciones a realizar. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.434)

13-Indique cuál de los siguientes métodos de encadenamiento NO es propio del algoritmo de Johnson: A.El completo. B.El promedio. C.El simple. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.435)

14-En el análisis multidimensional: A.El stress tiene un valor mínimo de –1. B.Cuanto menor es el valor del stress, peor es el ajuste. C.El stress aumenta a medida que aumenta el número de dimensiones obtenidas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.338)

15-¿Qué procedimiento utiliza estimadores obtenidos realizando ciertas transformaciones a partir de las diferentes varianzas y covarianzas de la distribución estadística de las desviaciones?: A.El procedimiento de los mínimos cuadrados generalizados. B.El procedimiento estacional. C.El procedimiento de regresión lineal. D.El procedimiento del análisis de componentes principales. (P.85)
16-El procedimiento exponencial es: A.Un método de medias móviles.  B.Un método de previsión mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Una técnica de alisado. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.93)

17-La fase inicial del proceso de decisión de compra es: A.La búsqueda de información. B.La evaluación de las distintas alternativas. C.La fase de decisión. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.110)
18-¿En qué fase del proceso de decisión del comprador es fundamental el concepto de atributo del producto?: A.Fase de búsqueda de información. B.Fase de evaluación. C.Fase de decisión. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.112)

19-¿A qué fase del comportamiento de compra corresponden los modelos conjuntivos, disyuntivos y lexicográficos?: A.A la fase de evaluación. B.A la fase de decisión. C.A la fase de búsqueda de información. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.144)

20-La observación directa, las encuestas personales, postales o telefónicas, las entrevistas… son métodos de obtención de los datos de: A.Sólo fuentes primarias B.Sólo fuentes secundarias C.Fuentes primarias y secundarias D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 42) 

21-En los modelos de elección de marca, la matriz que muestra las elecciones realizadas en dos ocasiones pasadas consecutivas por el conjunto de individuos de una muestra del mercado, se denomina: A.Matriz de probabilidades conjuntas. B.Matriz de probabilidades condicionadas. C.Matriz de cambio de marca. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.122)

22-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Inercia total. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

23-El modelo mixto “estocástico-causal” en el que se da entrada al supuesto de que factores como el precio o el gasto publicitario afectan al comportamiento de compra, es una variante de: A.Los modelos de orden uno B.Los modelos de orden cero C.Los modelos de aprendizaje D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.127)

24-Los modelos de Markov sirven para realizar  previsiones de demanda de marca: A. Sólo a corto plazo. B. A corto y a largo plazo indistintamente. C.Sólo a largo plazo. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.127)

25-Dentro de los modelos no compensatorios, ¿En qué tipo de modelos los productos o marcas que sobreviven en el proceso de formación de preferencias son aquellos que sobrepasan un nivel mínimo en todos y cada uno de los atributos?: A.En modelos disyuntivos B.En modelos conjuntivos C.En modelos lexicográficos D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.144)

